



В Ульяновской области депутат законодательного собрания признан виновным в сокрытии имущества от взыскания



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области признаны судом достаточными для вынесения приговора депутату Законодательного собрания Ульяновской области Игорю Ананьеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств либо имущества организации, за счет которых должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и сборам, совершенное собственником или руководителем организации).

Следствием и судом установлено, что в 2015 году Ананьев, являясь генеральным директором акционерного общества «Ульяновскдорстрой» и достоверно зная о наличии у возглавляемого им предприятия недоимки по налогам, а также о принятых фискальным органом мерах по приостановлению операций по счетам организации, использовал для расчетов с контрагентами расчетные счета иных организаций. Таким образом он сокрыл от взыскания денежные средства в сумме более 3,5 миллионов рублей. Одним из мотивов совершения преступных действий явилось желание Ананьева погасить долги возглавляемого общества перед своей супругой.

В связи с тем, что в ходе следствия обвиняемый полностью возместил причиненный преступлением вред и полностью признал свою вину, следователем СКР в суд направлено ходатайство о прекращении уголовного дела и назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, которое судом удовлетворено. Постановлением суда Ананьеву назначен штраф в размере 200 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1133108>